

第六届亚冬会开幕式在长春隆重举行

胡锦涛出席并宣布开幕



据新华社长春1月28日电 冰雪孕春意,圣火暖亚洲。第六届亚洲冬季运动会开幕式28日晚在吉林省长春市隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席并宣布开幕。

在欢快的乐曲声中,胡锦涛和亚奥理事会主席艾哈迈德·法赫德等走上主席台,全场响起长时间的热烈掌声。

20时整,开幕式开始。全场起立,奏中华人民共和国国歌。20时33分,胡锦涛携洪亮的声音宣布:第六届亚洲冬季运动会开幕!场内顿时欢声雷动,热烈的掌声经久不息。

伴随着亚奥理事会会歌和

第六届亚洲冬季运动会会歌的乐曲声,亚奥理事会会旗、第六届亚洲冬季运动会会旗冉冉升起,和鲜艳的五星红旗一起高悬在体育馆上方。

第六届亚洲冬季运动会组委会主席、中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏在开幕式上致辞。他表示,要通过我们的共同努力,把这届亚洲冬季运动会办成一届成功的、颇具魅力的冰雪体育盛会,办成37亿亚洲人民建设和谐亚洲的和平、友谊、进步的体育盛会。

20时38分,激动人心的圣火点燃仪式开始。我国著名花样滑冰运动员陈露高举火炬跑进会场,著名短道速滑运动

员李佳军接过火炬,经过观众区,慢跑至体育馆外的主火炬台前,用取自长白山的圣火,点燃另5名运动员手中的火炬。6名运动员手举火炬,走上主火炬台基座,点燃3支激光器导火索。3道光束射向主火炬,熊熊火焰随即照亮了夜空。

随后,大型文体表演《冰雪长春》开始。整场演出由《冰雪情》、《中国的》、《亚洲风》3个章节组成,充满了鲜明的民族特色和浓郁的冰雪风情。热情奔放的舞蹈《东北雪》、歌舞《关东人》等,展现东北人民“大山撑脊梁,大雪铸风骨”的豪迈性格。行云流水的冰上舞蹈《梁山伯与祝英台》、舞蹈《太极



第一届亚冬会:日本29枚金牌,中国4枚金牌,韩国1枚金牌,朝鲜1枚金牌。
第二届亚冬会:日本18枚金牌,中国9枚金牌,韩国1枚金牌。
第三届亚冬会:中国15枚金牌,哈萨克斯坦14枚金牌,日本8枚金牌,韩国8枚金牌。

第四届亚冬会:中国15枚金牌,韩国11枚金牌,哈萨克斯坦14枚金牌,日本8枚金牌,韩国8枚金牌。
第五届亚冬会:日本6枚金牌,乌兹别克斯坦1枚金牌。
第六届亚冬会:日本24枚金牌,韩国10枚金牌,中国9枚金牌,哈萨克斯坦7枚金牌,黎巴嫩1枚金牌。
(新华社长春1月25日电)

历届亚冬会金牌榜



(本栏照片均为新华社发)

中国啥时候完成第一次现代化

权威报告预计在二〇一五年前后

据新华社北京1月28日电 (记者 李斌 崔清新)日前在此间公布的《中国现代化报告2007》在对有关数据进行分析后预计,如果按照中国1980年至2004年的发展速度估算,中国第一次现代化实现程度达到100%大约需要8年。

“也就是说,中国可能在2015年前后完成第一次现代化,达到1960年发达国家的水平。”中国现代化战略研究课题组组长何传启研究员说。

2005年中国第一次现代化实现程度达到87%,比上年提高了1个百分点。2004年,中国第一次现代化实现程度排世界108个国家的第五十五位。报告指出,2004年,在体现中国第一次现代化水平的10个指标中,医疗服务、平均预期寿命、婴儿存活率、成人识字率、大学普及率和农业增加值比重等6个指标已经达标,而农业劳动力比重、服务业增加值比重和城市人口比例等4个指标没有达标。

第一次现代化指从农业时代向工业时代、农业经济向工业经济、农业社会向工业社会、农业文明向工业文明的转变过程及其深刻影响。第一次现代化的特点是工业化、城市化、福利化、民主化、世俗化等。

第二次现代化“十强”国家诞生

据新华社北京1月28日电 (李斌 杨文婷)日前在此间公布的《中国现代化报告2007》在对有关数据进行分析后提出,2004年,第二次现代化指数排名世界前10名的国家是:瑞典、美国、丹麦、芬兰、日本、瑞士、澳大利亚、德国、比利时和英国。

2004年,在参加评价的131个国家中,瑞典等24个国家进入第二次现代化,中国等97个国家处于第一次现代化。

重庆等11个地区第一次现代化水平排名上升

据新华社北京1月28日电 (记者 李斌 吴晶晶)在中国地区第一次现代化排名中,2005年和2004年相比,重庆、内蒙古、宁夏、广东等11个地区全国排名上升,湖北、湖南、山东、陕西等9个地区全国排名下降。

2005年,中国34个省级地区中,香港、澳门和台湾已经完成第一次现代化;北京等7个地区第一次现代化实现程度超过90%。福建等14个地区第一次现代化实现程度达到80%至89%。北京和上海有9个指标达到第一次现代化标准,天津和浙江有8个指标达标,江苏、辽宁和黑龙江有7个指标达标,广东、福建、山东、吉林和山西有6个指标达标。

如果京津沪港澳台地区不参加排名,2005年第一次现代化实现程度排名前10位的地方为:浙江、江苏、广东、辽宁、福建、重庆、山东、黑龙江、吉林和山西。

现代化,靠哪些指标来“评价”?

据新华社北京1月28日电 (李斌 杨文婷)为了衡量一个国家和地区的现代化水平,中国现代化战略研究课题组根据二次现代化理论建立了一整套包括一次现代化、二次现代化和综合现代化在内的评价指标体系。

第一次现代化的典型特征是工业化和城市化等,其评价指标共10个,包括农业增加值比重、服务业增加值比重、农业劳动力比重、城市人口比例、医疗服务、婴儿存活率、预期寿命、成人识字率、大学普及率等。

第二次现代化的典型特征是知识和信息化,其评价包括知识创新、知识传播、生活质量、经济质量4大类别指标,16个具体指标,还有工业附加值比重、物质产业劳动力比重等4个信号指标。

新闻背景

李咏不说再见 周涛涛声依旧

2007年央视春晚沿用上一届主持人

据新华社北京1月28日电 (记者 周婷玉)“李咏无限春晚”,“老面孔的春晚主持人今年一个都没有”……针对网络上各种传闻和猜测,中央电视台2007年春节联欢晚会总导演金越28日明确指出,今年春晚主持人沿用去年的阵容,朱军、周涛、李咏、董卿、张泽群、刘芳菲6位央视主持人将继续掌春晚话筒。

2007年的央视春晚剧组已成立5个月。金越说,目前春晚的节目虽然已经基本确定,但是在最后的打磨中还会有一些变动,所以至今还没有具体的节目单,因此网上流传的各类节目单都不真实。但金越仍然表示感谢这些人对春晚的关注和热爱。

据了解,目前可以证实的是王菲、郭德纲等人都不在春晚名单之内,冯巩的节目也已经通过审查,所有的节目将在今年的2月5日举行第一次彩排,一些音乐歌舞节目已经进入现场排练。

广东潮安井里村一部明代医书 造就四十郎中

据新华社广州1月28日电 据《羊城晚报》报道,广东潮安县浮洋镇的井里村有一件“镇村之宝”,一本古医书《万民医贵》。该医书传承了13代400多年,造就了全村40名中医世家济世。

井里村地处偏僻只有千余人,但村民有行医的传统,特别是在儿科、皮肤科、内科等方面比较出名。目前全村从事医疗医药者超过40人,足迹遍布广东省潮州、汕头、深圳、惠州等地。多年来,村里众多孩子高考填报志愿时很多都首选医疗和药学专业。

井里村人的行医传统,据传来自明代时井里村人柯玉井。他得到一本由当时流放到此的太医方邦宇所编撰成的《万民医贵》,柯玉井于1567年创办了“天安堂”,《万民医贵》也在井里村传抄,许多柯氏后人因此步入行医之道。



金猪拱门 国泰民安

左图为1月28日拍摄的造型新颖的卡通猪紫砂壶。当日,在南京白马公园举行的一场爱心义卖活动中,某紫砂工艺店推出的一批紫砂猪摆件和卡通猪造型的紫砂壶受到不少市民青睐。

下图为2007年1月27日石家庄市商家商场悬挂的春节饰品。春节临近,河北省石家庄市的一些商场用中国传统的剪纸、灯笼等装饰品把商场装饰一新,创造出颇具年味的购物环境。



莫言微不足道 其实妙不可言

科学家应用微生物“神奇”合成化工原料

据新华社北京1月28日电 (李斌 杨文婷)微生物虽小,却极其神奇。在一种内含石油副产物——正烷烃的培养液中加入相关微生物,就能高效神奇地合成一种重要的化工原料——长链二元酸,进而可以制造出高级香料、高性能尼龙工程塑料、高级润滑油、高级油漆等。

经过多年努力,我国微生物学家在长链二元酸生物发酵领域获得了一系列突破,并成功实现产业化,不仅占领了

一生物合成技术的制高点,中国也因此成为全世界长链二元酸生物发酵的生产 and 出口大国。

“1.2公斤至1.5公斤正烷烃可以变成1公斤二元酸,附加值大为提高。”项目负责人、中国科学院微生物研究所陈远童研究员说,“我们正在研制第三代技术,水平将更高。”

高科技应从“庙堂”走向百姓

据新华社重庆1月28日电 (朱熹)一提起科研项目,大量的数据模型、原创性的机理机制,叫人怎么也越来越不明白听不懂,深感科技高深莫测的普通百姓总是觉得科技离自己太远。在今年的重庆两会上,部分重庆市人大代表疾呼在构建和谐社会的过程中,高科技应从“庙堂”走向百姓,政府更要转变职能打造“民生科技”。

“现在普通民众对高科技感觉还比较陌生,实际上要解决与老百姓生活息息相关的民生问题都离不开科学技术。”重庆市人大代表周旭说,在构建和谐社会的过程中,科技创新尤其要“以民为本”,这就要求我们的科技工作者改变“公益(朱熹)一提起科研项目,大量的数据模型、原创性的机理机制,叫人怎么也越来越不明白听不懂,深感科技高深莫测的普通百姓总是觉得科技离自己太远。在今年的重庆两会上,部分重庆市人大代表疾呼在构建和谐社会的过程中,高科技应从“庙堂”走向百姓,政府更要转变职能打造“民生科技”。

管一管盯着大学生钱包的“招聘会”

据新华社天津1月27日电 (记者 刘元旭)当前正是大学生就业的关键时期,各种各样的招聘会环顾了场的大学生。然而,一些“变味”的招聘会将大学生当成了“唐僧肉”,为了达到吸引大学生购买门票入场而赚钱的目的,甚至不惜编造发布虚假信息。

正在参加天津市政协十一届五次

天津市政协委员胡国振:电动自行车“摩托化”给道路交通安全带来极大的隐患

天津市政协委员胡国振:电动自行车“摩托化”给道路交通安全带来极大的隐患,如不尽快整治将成为新的社会“公害”,应该引起全社会特别是管理部门的关注。

江苏省政协委员孙达华:收取固定电话月租费不按市场规律行事。现在电话用户越来越多,电信运营成本已大大降低,这种经营成本应该由电信行业自行承担,不应通过月租费形式转嫁到消费者头上。

江苏省人大代表肖冬泉:在春节、五一、国庆三个“黄金周”长假期间,高速公路应免费通行。

宁夏省政协常委韩武:公务接待应推行实名制,参与接待的主客双方应如在“公务接待单”上签名。

广西壮族自治区政协委员唐庚:名人、名人利用自己经济上和社会地位上的优势,享受生育特权,这对普通老百姓而是不公平的,更重要的是对我国现行生育政策提出挑战。

辽宁省政协委员李维勇:对违反计划生育政策超生的富人、名人,相关部门应采取取消其社会荣誉。

江苏省政协委员翁少华:应当在中小学校中开展课本交换活动,以节约资源,减少学生支出。

甘肃省政协委员赵俊:应当在农村改革中阶段的模式,将普通职业教育培训纳入农村义务教育范畴。(据新华社)

广告

Tel:3924268

地方两会聚焦